

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана

10 марта 1931 г.

Среда, 15 ноября 1967 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 178 (9528)

РОЖДЕННАЯ ОКТЯБРЕМ

Свой полувековой юбилей отмечает советская милиция. С первых же дней Советской власти потребовались срочные меры для наложения и охраны революционного правопорядка в стране. В этих целях 10 ноября 1917 года по указанию В. И. Ленина была создана рабочая милиция, которая занимает одно из видных и почетных мест в истории организации и развития социалистического государства. Она стояла и стоит на страже интересов советского народа и государства. В своей практической деятельности милиция — верный проводник политики Коммунистической партии и Советского правительства в деле охраны общественного порядка и безопасности.

Личный состав люберецкой милиции провел большую работу, чтобы достойно встретить 50-летие Советской власти. Соревнование за посты, маршруты и участки образцового общественного порядка, развернувшееся в юбилейном году, резко повысило активность патрульных и постовых милиционеров, участковых уполномоченных в борьбе с хулиганством и другими правонарушениями.

Многие милиционеры, в числе их В. С. Агиткин, Г. П. Курашов, И. Ф. Евграфов, В. А. Сморудов, Н. Я. Денисов, А. М. Мешков, И. И. Федоров, А. И. Коренков, В. Ф. Уничков, А. М. Макурик, И. Д. Коровин и другие, своими смелыми действиями предупредили ряд нарушений общественного порядка.

Органами милиции проводится широкая правовая разъяснительная работа среди трудящих-

ся. В этом году прочитано 154 лекции и проведено свыше четырехсот бесед. В районе укрепился паспортный режим, в чем большая заслуга всего коллектива паспортного отделения во главе с коммунистом М. К. Орловым.

Значительно улучшилась работа ОБХСС (начальник А. А. Матросов). Сотрудники этого отдела не только разоблачили несколько групп крупных расхитителей государственной собственности, но и добились полного возмещения причиненного обществу материального ущерба.

Большинство наших оперативных и участковых уполномоченных работает целеустремленно и наступательно. К ним относятся И. Ф. Ганин, А. М. Жигарев, Н. С. Ермаков, М. А. Опалев, А. П. Салатов, Б. И. Шведов, П. Д. Лукашевич, В. И. Акалинский, И. Г. Матвейчук, В. Я. Павлов, В. А. Гусев, Г. И. Серков, В. И. Фролов, А. П. Карабутов, Н. Б. Преображенский. В своей практической работе они широко используют общественность, опираются на добровольные народные дружины.

Инициатива, профессиональное умение, правильная организация работы большинства сотрудников милиции, тесное взаимодействие с общественными организациями позволили отделу милиции в этом году сократить количество преступных проявлений в районе. Отрадно, что снизились правонарушения среди несовершеннолетних. Это большое достижение всего коллектива милиции, а также наших оперативных и участковых уполномоченных.

Членных по детской работе — П. М. Кузнецова, Е. И. Петрова, А. И. Лебедевой, Р. В. Кузнецовой, Т. П. Подарцевой, Г. А. Игнатенко, Г. М. Чекаловой, В. П. Пузревой.

Сила милиции в ее неразрывной связи с массами, с общественными организациями трудящихся. Благодаря взаимодействию добровольных народных дружин и милиции в поселках им. Чкалова, кировского комбината, совхоза «Белая Дача», Института горного дела и др., в текущем году значительно меньше стало антиобщественных проявлений. В ряде микрорайонов городов Люберец, Лыткарино, поселков Томилино, имени Дзержинского дружинники полностью обеспечивают общественный порядок, что позволяет освободившимся силам милиции использовать на других маршрутах.

Рассчитывать на постоянный успех в нашей работе можно только тогда, когда каждый сотрудник милиции будет образцом исполнения гражданских и служебных обязанностей, человеком кристальной чистоты и высокой нравственности.

Партийная и комсомольская организация отдела милиции укрепление морально-политического состояния личного состава считают своим первейшим делом. Большое внимание уделяется широкому внедрению передовых научно-технических приемов и методов работы, использованию опыта ветеранов и отличников службы. Наша молодежь воспитывается на героизме таких работников, как ст. сержант В. П. Трифонов, который погиб в схватке с вооруженными преступниками. Добива-

емся повышения культуры в работе, в обращении с гражданами. Изжиты факты нарушения социалистической законности со стороны работников милиции. Созданы все условия для учебы. В милиции работают две школы, а всего заканчивают среднее высшее образование свыше ста со-трудников.

Повысился авторитет милиции, доказательством чего является избрание десяти работников милиции депутатами городских и поселковых Советов, а также награждение Ф. Г. Фролова, А. С. Забодаева М. П. Ермакова, И. И. Аникина, А. Я. Сокгобензона, А. Н. Смирновой орденами и медалями Советского Союза.

Отмечая всенародный праздник — 50-летие советской милиции, коллектив Люберецкой милиции заверяет партийные и советские органы, всех трудящихся района, что приложит все силы для дальнейшего укрепления правопорядка в районе.

Д. ЕРЕШЕНКО,
нач. отдела милиции
исполкома горсовета,
И. ИВЧЕНКОВ,
зам. начальника отдела милиции
по политико-воспитательной
работе.

Развитие на передовые бригады

В соревновании за высокую культуру производства участвуют на Люберецком учебно-производственном предприятии девятнадцать бригад. Лучшими из них при подведении итогов предоктябрьского соревнования оказались бригады

М. Шестакова, Н. Острякова, Б. Балыбердиной и Е. Бакановой. Большого успеха добились коллектива предприятия, удостоенный среди коллектипов своей системы звания предприятия высокой культуры производства и организа-

ции труда. Только за счет сэкономленного сырья и материалов на предприятии выпущено в юбилейном году дополнительной продукции на 18 тысяч рублей. Трудовая вахта в цехах продолжается.

Хорошо трудится на Люберецком заводе виноградных вин и безалкогольных напитков ударник коммунистического труда машиностроения аппарата Агрипина Михайлова Журавлева. Она ежедневно выполняет сменные задания, ведет большую общественную работу как член завода.

На снимке: А. М. ЖУРАВЛЕВА за работой.
Фото В. Гапонова.



ДЛЯ ГОСТИНИЦЫ «РОССИЯ»

Если вам довелось быть в здании гостиницы «Россия», в ее западном корпусе, то, наверное, вы обратили внимание на большой танцевальный круг десятиметрового диаметра из ценных пород дерева, выполненный с поражающим мастерством. Это дело рук замечательных умельцев Люберецкого деревообрабатывающего комбината № 13.

Сейчас на комбинате делается танцевальный круг для восточно-го корпуса. Бригада Михаила Алексеевича Леонова собирает сложный рисунок из разных драгоценных пород дерева. Сюда идут красное дерево, обычный и мореный дуб, груша, ясень, клен, граб, яблоня. Рисунок паркетного круга утвержден специальным художественным советом.

ДЕНЬ ЛЕКТОРА

В пятницу, 17 ноября с. г., в малом зале горкома партии, в 14 час. ГК КПСС и общество «Знание» проводят день лектора.

Повестка дня:

- О техническом прогрессе в СССР за 50 лет.
- О международном положении СССР.

Приглашаются лекторы и пропагандисты.

ГК КПСС и общество «Знание».



Ко Дню
советской
милиции

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Спасибо за
верную службу

Выражая сердечную благодарность участковому уполномоченному г. Лыткарино Николаю Ивановичу Цимко. Он чутко относится к людям, в этом я убедилась лично.

В августе у моего сына похитили велосипед, который он взял в бирю проката для гонок. Мы обратились в милицию. Николай Иванович душевно поговорил с нами и сделал все, чтобы разыскать пропажу. Велосипед был найден и возвращен нам в полной сохранности. Видно, Николай Иванович болеет за свою нелегкую работу.

Спасибо ему большое за верную службу людям!

Е. МАКСИМОВА,
(г. Лыткарино).

ЧУТКИЙ ЧЕЛОВЕК

Сержант милиции Александр Михайлович Мешков—постовой милиционер. Он несет службу возле платформы станции Люберцы-II. Это внимательный и чуткий человек. Он всегда готов прийти на помощь любому человеку, попавшему в беду. Жители пристанционных улиц очень благодарны ему за честную службу.

И. СОРОКИН.

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА.

Уважаемый товарищ редактор!

Прошу через Вашу газету в канун 50-летия советской милиции поздравить т. Пролетарского Петра Георгиевича — сотрудника люберцкой милиции, который спас меня от автомобильной катастрофы. Мне очень хочется выразить благодарность Петру Георгиевичу и от всей нашей семьи пожелать ему долгих лет службы народу и хорошего здоровья.

Т. ГОРБУНОВА.

СТАРШИНА Филипп Григорьевич Фролов снял военную форму в 1948 году и... растерялся. Нет, он не боялся остаться без работы. Механика танкового экипажа принял бы с распростертыми объятиями на любом заводе, в любой мастерской. Но человека, привыкшему быть всегда начеку, ценившему в другом человеке выше всего подтянутость, высокую дисциплину, в гражданской жизни чего-то не хватало. То ли строгое заведенного порядка, то ли службы. И Филипп Григорьевич решил твердо снова служить. Служить в милиции. И служит уже вот восемнадцать лет. Год был рядовым, а уже семнадцать лет командует строевым отделением Томилинского отделения милиции.

В подчинении Ф. Фролова около 40 человек. Разнятся они друг

ПРИСЯГЕ И ДОЛГУ ВЕРНЫ

ПРАСКОВЬЯ Леонтьевна Бокова, жительница Малаховки, хлопотала дома по хозяйству, когда к ней заглянула паспортистка П. Гуськова.

— Вас, Праксюблю Леонтьевна, просят зайти в паспортный стол Люберецкого отдела милиции, — сказала она.

— И зачем я туда пойду? — спросила Бокова. Паспорт у меня бессрочный, менять не надо...

Если бы знала П. Бокова, зачем ее приглашают в Люберцы! Не догадывалась, снов вещих не видела...

На следующий день, а было это 21 октября, П. Гуськова снова постучалась в двери дома № 13 по улице Малаховской. А с ней незнакомая женщина. Назвалась Анастасией Матвеевной Соколенко, инспектором паспортного отделения г. Люберец.

Сели за стол. Раскрыла инспектор домовую книгу. Вопросы задает вроде обычные, а сама, по всему видно, нервничает.

— Дети у вас есть?

— Есть.

— Назовите, пожалуйста.

— Старший сын Юрий, живет здесь же, работает в Москве,

— А еще кто?

— А еще Женя,

— Где же он?

— Не знаю, — заплакала Праксюблю Леонтьевна. Ей вспомнились далекие тяжелые годы.

В войну П. Бокова работала

сторженщицей на заводе им. Ухтомского. В гости к ней в Малаховку частенько приезжала с поселка им. Калинина ее подруга Евдокия Тихачева. Маленький Женя (он родился в 1938 году) звал ее «тетя Дуня». 24 июня 1943 года Е. Тихачева уехала из Малаховки, увезла с собой Женю. С тех пор оба пропали без

ту! ту! — ходят поезда. Во дворе растут высокие сосны. Вспомнил, что брата зовут Юрий. Но не мог припомнить, сколько ни бились, название поселка. В милиции решили, что приехал он издалека (железная дорога... маленький дом... сосны...). Направили найденыша в центральный детский приемник г. Москвы, по-

Женя, было недостаточно, чтобы начать поиск. Письмо передали в Общество Красного Креста и Красного Полумесяца.

Из пожелавших старых документов установили: в свое время Ухтомское районное отделение милиции разыскивало Евгения Федоровича Бокова, погибшего в 1943 году вместе с Евдокией Тихачевой. Уж не этот ли Боков?

Полетел запрос в Люберцы!

Письмо попало в руки инспектора паспортного стола А. М. Соколенко. Не впервые вести ей такая поиск. Многие семьи, разбросанные обстоятельствами жизни, соединила А. Соколенко. Анастасия Матвеевна сама с пяти лет росла без отца, а у матери их было семеро... С душевным волнением взялась она за это не совсем обычное дело.

И вот 6 ноября, после 24-летней разлуки, в Малаховке, в старом доме под сосновыми встретилась семья Боковых. И горько было, и радостно. Горько потому, что столько лет не знали ничего друг о друге.

Никто не скрывал слез. Слезы стояли и в глазах Анастасии Матвеевны Соколенко.

А. БЕЛОВ.

Встреча в доме под соснами

вести. Буда только ни обращались Боковы, нигде не могли найти следов сына.

— Не надо плакать, — сказала инспектор. — Ваш сын нашелся. К празднику Великого Октября он будет здесь, даю вам слово...

...Что же случилось с Женей? Ребенка нашли в Москве, на Рогожском рынке. Стали спрашивать, кто такой.

— Женя Боков.

— Как маму зовут?

— Мама.

— Папу?

— Федор.

— Где живешь-то?

Рассказал Женя, что живет в одноэтажном деревянном домике, недалеко от высокой железнодорожной насыпи, по которой —

том — в Пермскую область, в детдом. Мало ли было сирот в то грозное время.

Шли годы. Евгений Федорович Боков получил специальность. Стал работать горным мастером на шахте в Макеевке. Уже и семью завел: жена, ребенок.

— Да что ты родителей своих не ищешь? — не раз спрашивал его товарищ — Иван Михайлович Марухленко.

— А как искать?

Написал И. Марухленко письмо в комитет радиовещания для ежемесячной передачи «Найти человека». Но тех отрывочных сведений, которым располагал

ОДИН ИЗ МНОГИХ

У лейтенанта милиции Петра Ивановича Сафонова, участкового уполномоченного Люберецкого городского отделения милиции обычна рядовая биография. Но в этой обычной ярко выражена дух времени.

Родился он на Орловщине, самостоятельную жизнь начал на целине. Вместе с другими первопроходцами Целинского края пахал на тракторе первые борозды. А потом на комбайне убирал небывалые урожаи. Как все, служил действительную военную службу в Советской Армии.

Когда подошел срок демобилизации, стал продолжать службу уже в милиции, в которую он пошел по многим соображениям. Одно из них было связано с воспоминаниями об отце Иване Сафонове, колхозном организаторе, погибшем от руки преступной нечисти за свои революционные убеждения.

Пять лет Петер Сафонов был постыдным милиционером в Люберецах. Днем, вечером и ночью нес он свою нелегкую службу. В свободное время учился в средней вечерней школе № 1. Когда закончил школу, руководство городела направило его в специальную школу. Сейчас Петр Сафонов уже офицер. И снова он в Люберецах. Его участок находится в центре города. У молодого офицера уже появилось много добровольных помощников.

Все свои знания участковый уполномоченный стремится использовать на укрепление общественного порядка. Он держит тесный контакт с оперативными уполномоченными и общественностью. Это помогает ему в выполнении своего долга.

А. КЛЕНОВ.

На снимке: участковый уполномоченный лейтенант милиции П. Сафонов.

Старшина

от друга по возрасту, по характеру. Вместе с ветеранами милиции несут службу семь новичков, из них пять комсомольцев. Но у всех у них есть и общее, что из простой группы людей создает коллектив. Общее это заключается в постоянной готовности выполнить свой долг. Этому они учатся у своего командира. Не раз проявлял Филипп Григорьевич смелость и находчивость, не раз рисковал жизнью ради спасения жизни других. Товарищи по службе рассказали нам много случаев, в которых проявились лучшие качества Фролова.

Вот хотя бы один из последних. В поселке Октябрьском четырьмя хулиганами, неведомо каким путем попавшими сюда из Орехово-Зуева, без малейшего повода напали на троих подростков, нанесли им тяжелые ножевые ранения и скрылись. Оставлять таких на свободе это значило ставить под угрозу жизнь десятков

людей. Мало ли что могло прийти в затуманенную алкоголем голову озверевших хулиганов. И Фролов вместе со старшим оперуполномоченным П. Д. Лукашевичем смело бросились в погоню.

Преступники были настигнуты в десяти километрах от места происшествия, в деревне Островцы. Терять им нечего, они были способны на любое новое преступление. И действительно, когда двое в синих шинелях смеялись подошли вплотную, один из хулиганов полез в карман за пистолетом. Но и Фролов был начеку.

Мгновение — и приемом самбо хулиган был обезоружен. Видя, как быстро справились с их главарем, присмирели и другие, покорно заняли место в милиционской машине...

Но не только за смелость, ценят Фролова в Люберецком отделе милиции и за большую работу по воспитанию подчиненных. В его отделении в этом году не было ни одного нарушения служеб-

ной дисциплины. И отделение из года в год занимает первенство в соревновании среди работников охраны общественного порядка района.

Требовательный к себе, командир отделения строг и требователен к подчиненным. Каждый конкретный случай он использует для того, чтобы наглядно показать, чем отличается подлинная бдительность от оскорбительной подозрительности. Пунктуальное соблюдение социалистической законности — прежде всего!

Старшина Советской Армии Ф. Г. Фролов за боевые заслуги был отмечен орденом Отечественной войны II степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги». Он защищал Ленинград и Сталинград, сражался под Курском, освобождал от фашистов пять стран. Старшина милиции Ф. Г. Фролов за безупречную охрану общественного порядка удостоен на днях самой высшей награды Родины — ордена Ленина. В этом выразилась самая высокая оценка нелегкого труда людей в синих шинелях.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 ноября 1967 г.
№ 178 (9528)

2 стр.

СОЛДАТЫ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

СЛУЖБА ТАКАЯ...

ДЕЖУРНАЯ часть Люберецкого городского отдела милиции — это своеобразный диспетчерский пункт, где сосредоточиваются все сведения об обстановке в районе. От оперативности, умения сотрудников дежурной части и зависит раскрытие совершенных преступлений, состояние общественного порядка на обслуживаемой территории.

В нашей дежурной части работают три инспектора-дежурных и их помощники: капитан милиции М. Власов, старшие лейтенанты милиции Г. Рябченков, В. Александров и помощники инспекторов старшина милиции И. Федоров, старший сержант милиции Л. Коренков и я.

У каждого из нас многолетний опыт службы в органах охраны общественного порядка. Ни одно происшествие, ни один поступающий к нам сигнал мы стараемся не оставить без внимания. Вот совсем недавно нам позвонили со станции Ухтомская и сообщили, что двое неизвестных в нетрезвом состоянии пристали к гражданину А. Малинину, нанес-

ли ему телесные повреждения, а потом скрылись. Капитан милиции М. Власов, дежуривший в это время, распорядился, чтобы я сообщил по радио экипажам патрульных автомашин. Они, приняв радиограмму, сразу приступили к поиску. Вскоре одного из виновных задержали на Красногорской улице. Увидев милицейскую машину, преступник попытался скрыться, но это ему не удалось.

В дежурную часть горотдела поступают сигналы не только о нарушениях общественного порядка и совершенных преступлениях. Сюда приходят люди со всевозможными вопросами и нуждами и всегда они здесь получают необходимую помощь и поддержку.

К нам часто приносят найденные деньги, ценные вещи с просьбой вручить их владельцам. И приходится порой тратить немало энергии и труда, чтобы найти людей, потерявших свои вещи.

К примеру, в середине сентября в дежурную часть с автобусной станции поступила дамская сумочка с деньгами. К сожалению, в ней не было никаких документов. Это осложнило поиски. О находке были оповещены все постоянные милиционеры. Через три дня к нам пришла гражданка Н. Она была очень благодарна всем, кто принял участие в ее беде.

Все мы, работники советской милиции, видим, что наш труд зря не пропадает. Нарушения общественного порядка и преступления сейчас становятся исключительным явлением. И задачи милиции, естественно, становятся иными. У нас много товарищей с высшим и специальным образованием. На личном счету каждого сотрудника немало добрых и славных дел. Кто бы ни нес свою вахту, капитан милиции М. Власов, старшие лейтенанты милиции Г. Рябченков, В. Александров и их помощники — они всегда, в любую

минуту готовы по первому сигналу прийти на помощь любому человеку, нуждающемуся в их поддержке. В их распоряжении первоклассная техника и связь.

В. РЫЖИХ,
старшина милиции, помощник
инспектора-дежурного.

На снимке: инспектор-дежурный, старший лейтенант милиции Г. Рябченков (у пульта управления) с оперативной группой.

Фото А. Матюнина.



Вечером с красной повязкой

— Сегодня «Майор Вихрь», третья серия, — сообщает маленькая Наташа и вопросительно смотрит на мать.

— Без меня, Наташ, без меня.

— Но ведь третья серия, — не сдается Наташа: — А дежурить это обязательно?

— Обязательно. В девять выключай телевизор — и спать.

Обязательно, так обязательно.

В городе холодно и тихо. Очень спокойный вечер.

«Все смотрят третью серию», — улыбается Валентина.

А в Лыткаринском городском штабе уже почти весь дежурный отряд народной дружины завода оптического стекла. Командир — И. Г. Васильев.

Через несколько минут дружинники расходятся по маршрутам.

— Привет дружинникам!

— Добрый вечер!

— Что, сегодня без происшествий?

Без происшествий. Хорошо, если бы каждый вечер был таким же дружелюбным и спокойным.

Но не каждый. Чаше — другое.

— Дежурный по штабу слушает. Да, да. Высылаю группу дружинников.

Скандал в семье. Мать плачет. Пьяный отец. Здесь же дети.

Сейчас отец еще будет кричать, грозить, плакать, бить себя кулаком в грудь, клясться и опять кричать. А утром, уже в милиции, он будет виновато прятать глаза, говорить, что это в последний раз, что он очень любит детей, что никогда больше не оскорбит жену.

То же самое он будет говорить на собрании или в товарищеском суде, когда из штаба народной дружины придет письмо с рассказом о его поведении.

Ему поверят. И когда снова и снова в его квартиру придут дружинники — уже без вызова, — он все еще будет чувствовать себя невольником, и опять глаза станут виноватыми. А жена будет благодарить:

— Спасибо большое. У нас все хорошо.

Вот и прекрасно.

Просто? Пришли, отвели в штаб или в милицию, написали письмо на предприятие и вот, пожалуйста, вернули семью отца.

Вовсе не так просто.

Дружинник — воспитатель и прежде всего воспитатель. Педагог, если хотите — друг.

Пьяный отец, скандал в семье — это не происшествие. Это серьезнее. Это уже беда.

Дружинник — не наказывающая рука, не наблюдатель — он, член семьи, еще вчера незнакомый.

Начальник городского штаба дружин Афанасий Семенович Савранский рассказывает:

— Дружинник, прийдя в дом, должен уметь уговорить пьяного,

как это ни неприятно. Дружинник обязан сообщить о случившемся на предприятие. «Профилактические посещения» — так мы называем посещения семьи после происшествия.

Не всегда действуют уговоры. Но тогда помогает «Ключка». «Ключка» выходит раз в месяц. Это большая, на четырех листах ватмана, газета. Она пользуется в Лыткарине популярностью и авторитетом.

Ох и тяжело приходится «героям» «Ключки»! Теперь от наемщиков прохода не будет.

Нарушители часто просят: оштрафуйте на пятнадцать суток — только не в «Ключку».

Рисунки острумы. Каракатуры запомнятся надолго. Подпись — чаще в стихах.

Каждый, кто был в Лыткарине, наверное, знает, как любят свой город его жители. Они гордятся им и рассказывают о нем так, что сразу и безоговорочно убеждаешься: лучший молодой город — это Лыткарин.

Несколько раз в год лыткаринские дружинники проводят рейды с участием работников исполнительного комитета города. Цель рейда — определить и наказать всех, кто мешает горожанам спокойно жить и работать.

Вместе с дружиной при заводе оптического стекла работает комсомольский оперативный отряд, командир которого Володя Клинический. Самое большое внимание комсомольцы уделяют работе с подростками. Петр Стрельников, Нина Егорова, Людмила Кружалина, Валентин Мжахин — в го-

роде ребята знают их так же, как и председателя недавно созданного совета общественности Александру Никитичну Сидорову. Знают и очень уважают.

В работе народной дружины города активное участие принимают секретари партийных организаций местных предприятий.

Если раньше дружина треста Особстрой-2 работала плохо, то теперь, когда секретарем парткома стал т. Ерохин, она известна как лучшая.

Сейчас в Лыткарине больше двух тысяч дружинников. А. М. Никитин, Ф. П. Морозов, В. М. Дворецкий, М. И. Левданский и многие другие «ветераны» дружинны вот уже несколько лет охраняют покой города.

Группа общественных инспекторов дежурит на дорогах и перекрестках.

Можно было бы рассказать о преступлениях, которые помогли раскрыть дружинники, о работе дружин во Дворце культуры, о работе с юными нарушителями...

Но сегодня — обыкновенный тихий вечер. Давно закончилась третья серия. Наташа, должно быть, спит. Она понимает, что кто-то должен помочь милиции и городу. И если не мама, то кто же? И если не ее товарищи, то кто же?

Дежурство подходит к концу. Сегодня дежурили дружинники. В. Кожухова В. Билан, А. Гравов, В. Масло, П. Злобин, З. Лоскутова, А. Коньков и другие.

Последняя запись в книге дежурного: «Происшествий не было». А. КУПРИЯНОВА.

УЛОВЕРЧАНКИ З. пропала сберегательная книжка, хватилась она ее не сразу, а когда обнаружила пропажу и обратилась в сберкассы, выяснилось, что деньги уже сняты.

Подозрение пало на одну женщину. Сходились некоторые улики, а поэтому товарищи, ведущие следствие, заявили:

— Не иначе, как она.

— Нет, не она, — ответила Берта Михайловна Гласс, — старший эксперт-криминалист Люберецкого отдела милиции, сличив по-

УЛИК

черк подозреваемой с тем, что значился в сберкнижке. Милиция начала искать истинного преступника. Им оказалась женщина, которая жила несколько дней у пострадавшей. На этот раз экспертиза подтвердила: она! И преступница созналась.

Синяя шинель, может, и не красит женщину, не встречаешь ее в литературе и «Шерлоком Холмсом в юбке». А в жизни есть они, появляются с тех пор, как появилась такая наука — криминалистика. Для того, чтобы ответить на вопрос: «Кто он, преступивший закон?» не всегда требуется теперь выслеживания и погони, выстрелы и силовая борьба. Часто, очень часто достаточно провести тщательную экспертизу. И многие женщины, не уступают здесь мужчинам, к числу которых относятся и опытные криминалистки Берта Михайловна Гласс.

Интересна судьба ее, ровесницы Октября. В свое время Б. М. Гласс закончила строительный техникум и получила диплом сантехника. Не понравилась эта

«работа» ведут в перчатках. И все же, как бы ни старались они не оставить ни одной улики, но хоть волосок да останется. А этого вполне достаточно, чтобы изобличить нарушителя закона.

...В июле этого года жителю Лыткарина С. был нанесен в спину удар ножом. В тяжелом состоянии он был доставлен в больницу и при операции из раны у него был извлечен обломок лезвия ножа. Был найден затем и пе-рочинный нож, один из лезвий которого оказалось сломанным. Экспертиза установила, что обломок и нож составляли одно целое. Заключение экспертизы помогло установить преступника. Таких примеров можно привести множество. Достаточно сказать, что больше половины всех преступлений в районе раскрыто с помощью технических средств.

Ф. ФЕДОРОВ.

— А кто вернулся обратно?
— А мы не знаем.
Около двух суток потребовалась Салатова и Розанову, чтобы установить Витьку, который сделал полку в общежитии. Предполагая, что он плотник, ездили по предприятиям. В АТК-1 такой налсялся — Виктор Горьков. Подходил он и по приметам, собранным в общежитии.

Он стоял на остановке автобуса, когда за спиной у него раздался негромкий мужской голос:

— Виктор Евгеньевич, не будите ли так добры зайти с нами в милицию для выяснения некоторых обстоятельств...

При осмотре одежды Горькова на ней обнаружены затертые бу-рые пятна.

А. КЛЕНОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

15 ноября 1967

№ 178 (9528)

3 стр.

Всегда в действии

что одновременно с машиной «Скорой помощи». Склонившись над распростертым человеком, врач констатировал смерть.

— Насильственный конец, это, дорогой, уже по вашей части, — угрюмо проговорил врач, собирая свои инструменты в чемодан. Старшему лейтенанту и так было ясно.

При осмотре места происшествия члены оперативной группы немедленно опросили возможно большее количество жильцов близлежащих домов. Свидетелей, к сожалению, не нашлось. Старший оперуполномоченный Салатов особенно переживал случившееся. Несмотря на большую профилактическую работу, которую он проводил, все-таки «ЧП» случилось. Размышляя о том, кто мог совершить убийство, он вместе с оперуполномоченным лейтенантом милиции Владимиром Николаевичем Розановым пришел к выводу, что случившееся так или иначе связано с обще-

житием строителей, которое находилось неподалеку.

Поиск начался. Обитательницы общежития, напуганные приходом оперативных работников, путались, чего-то недоговаривали или просто умалчивали.

Только к вечеру, после нескольких часов беседы с жильцами, одна из женщин, вернувшись со смехом, показала на крайнюю комнату:

— Вон, от моих соседок вышли два парня. У одного была рука в крови.

В комнате хозяек не оказалось. Они пришли позже.

— Да были двое. Один Витька. Он еще нам полку вон ту сделал, другой, незнакомый, назвал себя как-то непонятно... Сидели, болтали... Выпили пол-литра, хотя и до этого были хороши, потом пришел еще Степка... К вечеру мы попросили незнакомого проводить. Он разбил стакан, стал ругаться и порезал руку. А потом они ушли.

Браво, торпедовцы!

«ТОРПЕДО» (ЛЮБЕРЦЫ) — «МАШИНОСТРОИТЕЛЬ» (БАЛАШИХА) — 3:2.

Существует такое мнение: в кубковых матчах напряжение и чувство ответственности настолько велики, что они не позволяют игрокам демонстрировать хороший футбол. И лишь сама значимость встречи придает игре особый интерес.

Люберецкие торпедовцы сумели опровергнуть эту уставившуюся традицию. Произошло это в финальном поединке, от которого зависела судьба кубка 50-летия Октябрьской революции.

Лучшие в области

Сборная команда люберецкого общества «Спартак» с большим успехом выступила в розыгрыше кубка областного совета общества по настольному теннису. Команды мужчин и юношей заняли первое место, а женщин и девушек — второе. В результате по сумме очков люберчане вышли вперед, и завоевали почетный трофей.

В честь 50-летия Советской власти в Доме культуры совхоза им. Московского состоялся розыгрыш личного первенства спартаковцев района. В борьбе участвовали представители гг. Люберец, Лыткарино, поселков Некрасовки и Косино.

Чемпионом стал среди мужчин перворазрядник из Лыткарина Вячеслав Кобежинов, вторым был бывший чемпион района Виктор Шматов, третьим — молодой игрок из Косина Игорь Якушин. Среди женщин звание чемпионки завоевала Люда Бомбенкова из Косина.

Удивляет отсутствие на соревнованиях сильного коллектива из пос. Дзержинского, ибо руководитель секции теннисистов Д. Иконников был заблаговременно извещен о чемпионате.

И. ЗАИКИН,
гл. судья соревнований.

ря, учрежденного МК ВЛКСМ. Финал состоялся из двух игр. Первый матч, проходивший в Балашихе, принес победу люберчанам — 1:0 (гол забил Дрюккер). И лишь сама значимость встречи придает игре особый интерес.

Люберецкие торпедовцы сумели опровергнуть эту уставившуюся традицию. Произошло это в финальном поединке, от которого зависела судьба кубка 50-летия Октябрьской революции.

Начало повторной встречи, казалось, не предвещало хождевам поля ничего утешительного. Гости сразу же попытались захватить инициативу в середине тайма, после штрафного удара, Анфилов послал мяч в ворота люберчан. Но это, как показал дальнейший ход матча, был первый и последний момент, когда «Машиностроитель» мог рассчитывать на успех. Через минуту Хуторов удачно вывел в прорыв Дрюккера, и тот сравнял счет. Дрюккер был «повинен» и во втором голе, забитом в ворота балашихинцев. Он ворвался в штрафную площадку гостей и был сбит преследовавшими защитниками. Пенальти точно реализовал Гавриличев.

Во второй половине преимущества люберчан становятся более ощущим. Правда, не использовав нескольких голевых возможностей, они пропустили ответный мяч. И вновь для то-

ТИРАЖ — 27 ДЕКАБРЯ

Центральный комитет Всесоюзного Добровольного Общества Содействия Армии, Авиации и Флоту решил провести в Москве 27 декабря тираж Второй автомотолотереи ДОСААФ СССР.

Многие обладатели лотерейных билетов получат ценные выигрыши.

Половина суммы от реализованных билетов автомотолотереи поступит на дальнейшее развитие массовой спортивной работы среди населения, военно-патриотическое воспитание трудящихся.

И. ЗАИКИН,

гл. судья соревнований.

Спорт

го, чтобы выйти вперед, им потребовалось совсем немного времени. Снова прорвался Дрюккер, попал во вратаря, затем в перекладину; подправил положение набежавший Хуторов, — мяч в сетке — 3:2.

Торпедовцы переиграли своих соперников, что называется, по всем статьям.

Восемь сильнейших команд области приняли участие в розыгрыше этого приза. И надо сказать, что он в завершении попал в надежные руки. Торпедовцы еще раз доказали, что они остаются одной из сильнейших команд в Подмосковье.

Т. ЛЕОНIDOV.



ЛЮБЕРЕЦКОМУ карьерауправлению

СОЮЗФОРМОМАТЕРИАЛЫ ТРЕБУЮТСЯ: кочегары, бульдозеристы, помощники машинистов экскаваторов, слесари, электромонтеры.

Одиночным предоставляется общежитие, при карьерауправлении имеется детсад.

Обращаться: Котельники, карьерауправление, проезд автобусом № 28 до конечной остановки.

1—3

В Люберецком кинотеатре «Планета» с октября по май проводятся встречи с актерами кино, в последнюю пятницу каждого месяца.

Начало в 19 часов.

Товарищи, заблаговременно приобретайте абонементы. Стоимость абонемента 2 руб. 40 коп. Дирекция кинотеатра.

ПАНКОВСКОМУ экспериментальному

ремонтно-механическому заводу на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: слесари по ремонту экскаваторов, бульдозеров и двигателей к ним, электросварщики, токаря, фрезеровщики, слесари по ремонту оборудования, электромонтеры.

Одиночным предоставляется общежитие.

Обращаться: Панки, завод, отдел кадров.

3—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЦЕХУ ВТОРЧЕРМЕТ

ТРЕБУЮТСЯ: огнерезчики, крановщики-электрокранов, сортировщики металломолота, электромонтеры, стропальщики, уборщицы ветвощицы.

Оплата труда сделчная.

Обращаться: Люберецк, ул. Болковская, д. 65 (за авторемонтным заводом).

3—6

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 16 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.45 Программа передач.
- 16.50 Для школьников.
- 17.00 Для дошкольников и младших школьников. «Ребятам о зверятах».
- 17.30 «Сельская новь».
- 18.00 Телевизионные новости.
- 18.20 «Музикальный маяк».
- 18.30 «Мир сегодня».
- 19.00 Фильм «Алешкина любовь».
- 20.30 Телевизионные новости.
- 21.00 «Барбара и Ян». Премьера телефильма. 4-я серия.
- 21.30 Фестиваль музыкальных театров страны.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 17.55 Программа передач.
- 18.00 «Делаем сами».
- 18.30 Московские новости.
- 19.00 Бокс. Москва—Западный Берлин.
- В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»
- 21.30 Вечер в Доме культуры завода «Каучук».
- 22.30 Читая новую книгу. Н. Амосов—«Мысли и сердце».
- 23.10 Телевизионные новости.

ПЯТНИЦА, 17 ноября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 16.45 Программа передач.
- 16.50 Для школьников.
- 17.30 «Орнамент». Концерт.
- 18.00 «Эстафета новостей».
- 19.00 Футбол. На Кубок европейской

ХАРЬКОВ. 72 тысячи изделий только новых образцов будет изготовлено меховым производственным объединением в юбилейном году. Это мужские, женские, детские пальто и куртки самых современных фасонов, всевозможные шапочки и др.

На мальчике пальто из крашеной овчины, покрытой водоотталкивающей тканью.

СКИПОНОВ. «Динамо» (Киев) — «Гурник» (Польша).

- В перерыве—Телевизионные новости.
- 20.45 «Любимые песни».
- 21.50 В эфире—«Молодость».
- 17.55 Программа передач.
- 18.00 «Проблемы и поиск».
- 18.30 Московские новости.
- 19.00 Литературный театр. С. Маршак—«В начале жизни».
- 20.00 «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.15 Фильм «Нет неизвестных солдат».
- 21.45 Наши интервью.
- 22.00 «Страницы дневника».
- 22.30 «Лучший отдых в выходной день».
- 22.50 Телевизионные новости.

В КОНЦЕ НОМЕРА

Куропатки на... тротуарах

Стая белых птиц, сделав круг, плавно опустилась в центре Охотска — прямо на тротуар. Что это? Голуби? Нет. Дикие куропатки.

Великое множество обитателей северной тундры появилось нынче вблизи рыбакского поселка. Ими буквально усыпаны склоны прибрежных сопок, тальниковые заросли по берегам рек и проток. По мнению фенологов, массовое переселение куропаток связано с ранним похолоданием и снегопадами на севере Охотского побережья.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.

11 дней осталось до конца подписки на газеты и журналы на 1968 год.

Подписку можно оформить по месту работы у общественных распространителей печати, по месту жительства, у почтальонов и в отделениях связи.

СПЕШИТЕ ОФОРМИТЬ ПОДПИСКУ НА 1968 ГОД! Не откладывайте на последние числа.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙПИЩЕТОРГУ

срочно требуются: юноши или девушки, окончившие среднюю школу, в ученики-продавцы, продавцы-лоточники по продаже мороженого и др. сезонных товаров, кассиры, кассиры-контролеры, фасовщики товаров, подсобные рабочие во вновь оборудуемый молодежный магазин в г. Люберецах и в другие магазины с последующим их обучением в школе профессионального торгового училища г. Жуковского, в школе-магазине в г. Люберецах, на специальных курсах в тире, на областных курсах новой подготовки, в вечерних школах рабочей молодежи, в высших специальном-средних учебных заведениях (заочный институт советской торговли, техникум советской торговли).

Торгу также требуются работники старших возрастов, в том числе и пенсионеры на перечисленные виды работ в магазины, на базу № 1 торга и рабочие, уборщицы, грузчики, а также приемщики порожней стеклотары.

Обращаться: г. Люберец, Октябрьский пр., 172 (во дворе).

(д)

Люберецкому райпотребсоюзу срочно требуются: юноши и девушки, окончившие среднюю школу, в ученики продавцов, ученики счетоводов с последующим обучением на курсах продавцов по продаже промышленных и продовольственных товаров в Томилинском учебном комбинате МОСПО и школе-магазине, средних и высших учебных заведениях в системе потребительской кооперации.

Прием документов ежедневно с 9 до 17 часов по адресу: Люберец, ул. Смирновская, 16, отдел кадров.

5—10

ДОРОЖНО-ЭКСПЛУАТАЦИОННОМУ УЧАСТКУ № 41

управления спецдорог ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу в Люберецах, пос. Октябрьском и Бронницах: автогрейдеристы, экскаваторщики, автоэлектрики, имеющие опыт работы с производственным электрооборудованием и моторами, шоферы и разнорабочие.

До места работы ходят служебный автобус.

Обращаться: пос. Октябрьский, ул. Дорожная, 1, тел. АЖ-3-18-98, Ж-1-90-10, доб. 28-28.

2—3

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

треста Трансэлектромонтаж требуются: электросварщики, слесари по ремонту оборудования, плотники, слесари-инструментальщики, слесари-сборщики, грузчики, упаковщики, стропальщики, уборщицы производственных помещений, оцинковщики, а также ученики по всем указанным специальностям.

Рабочие завода обеспечиваются проездными билетами от места жительства до места работы. Завод имеет детсад и детясли, ведет жилищное строительство.

Обращаться: ст. Люберец-II, завод, отдел кадров.

2—6

ЗАВОДУ ИМЕНИ УХОМСКОГО

ТРЕБУЮТСЯ: токари, слесари механо-сборочных работ, слесари по ремонту оборудования, формовщики, стерженщицы, подсобные рабочие, сверловщики, фрезеровщики, газоэлектросварщики, строгальщики, крановщики и ученики крановщиков, электромонтеры, кладовщики, штукатуры, маляры.

Обращаться: ст. Люберец, отдел кадров завода.

(д).

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Л19753. Люберецкая типография. Тираж 14.400 Зак. 3713.

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГАЗОПРИЕМОЧНОЙ И ГАЗОРАЗДАТОЧНОЙ СТАНЦИИ ЖИДКОГО ГАЗА

ТРЕБУЮТСЯ: начальник службы реализации (инженер-экономист) с окладом 130 руб., инженер-экономист с окладом 75 руб., бухгалтер с окладом 75 руб., механик по транспорту с окладом 95 руб. (выплачиваются премиальные до 40 проц.); кассир, шоферы, с по-размеренно-сдельной оплатой, наполнители баллонов, слесари по развозу жидкого газа, слесари по ремонту газового оборудования (оплата сделчная), истопники для работы в газовой котельной, слесарь-сантехник, слесари по ремонту автотранспорта (оплата повременно-премиальная), кладовщики по отпуску баллонов с газом (оклад 100 рублей).

Обращаться: пос. Дзержинского, проезд автобусами № 21 и № 22 до остановки «Бараки», тел. АЖ-2-99-87, люберецкий 3-14-57.

2—3